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АРОМАКУБІКІ КРОКУС SCENTED CUBES 8 ШТ
SKU: 2172
Ціна: 75 грн 

Аромакубики «Крокус» заповнюють кожну молекулу повітря чарівними
квітково-пряними пахощами, які заспокоюють, покращують настрій і
надихають.

Категорія: Воскові аромакубики

АРОМАКУБІКІ КРОКУС (CROCUS, SCENTED CUBES) 8 ШТ

Переступаючи поріг рідного будинку здається, що тягар усіх турбот і труднощів падає з плечей, а всередині
з'являється приємне відчуття захищеності та умиротворення. Щоб зробити ваш відпочинок в обителі максимально
комфортним та приємним, креативна команда майстрів з Естонії працює над розробкою оригінальних аксесуарів, які
створюють у приміщенні атмосферу затишку та гармонії.

Аромакубики «Крокус» заповнюють кожну молекулу повітря чарівними квітково-пряними пахощами, які
заспокоюють, покращують настрій і надихають.

Ароматизатор Scented Cubes Crocus – це безпечний для здоров'я, екологічно чистий продукт, оскільки для його
виготовлення використовувався натуральний пальмовий віск та ефірні олії. Саме тому кубики повільно плавляться
від тепла свічки в аромалампі, рівномірно випромінюючи приємний запах і огортаючи ним кімнату, салон автомобіля
чи офіс.

В упаковці 8шт. одного аромату. Розмір упакування 33х33х33мм, Термін придатності необмежений.

Спосіб застосування:

1. Для ароматизації приміщення покладіть 1-4 шт. ароматизатора в чашу аромалампи та підпаліть свічку. Ми
рекомендуємо використати до 4 кубиків на приміщення 18 м². Повторно ці ароматизатори можна використовувати
доти, доки Ви відчуваєте аромат. Якщо запаху стає недостатньо, додайте кілька нових ароматичних кубиків або
замініть віск повністю. Заміна воску відбувається дуже легко. Коли віск застиг, легенько натисніть його край і
повністю вийміть. Якщо віск ще дає аромат, його можна відкласти і потім використати повторно.

2. Для автомобіля покладіть у зручне для Вас місце (н-р, попільничка, підлокітник) ароматизатори.

3. Для ароматизації шафи, вбиральні достатньо дістати кубики з аромаолією з упаковки і покласти серед речей.

Призначення: ароматизація
Час застосування: універсальний
Стать: для жінок
Класифікація: мас маркет
Країна ТМ: Естонія

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/aromaterapiya/aromatizatory/aromakubiki/
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Зроблено у: Естонія
Об'єм: 8шт


